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Hvala vam na svakom kilometru, svakom aplauzu i svakoj odluci da povedete kolege
i budete deo ovog pokreta.

I ove godine smo vam u startnom paketu spremili malu, ali pažljivo odabranu stvar.
Ranije je to bila majica, bandana… A ove, čarape.
Čarape za trčanje, ali i kao simbol. Podsetnik da je nekad sve što ti treba da kreneš
– dobar par čarapa i tim koji veruje u tebe.

U vremenu kada je oko nas haos i politička neizvesnost, verujem da sport ima snagu
da nas vrati sebi. Da nas drži prisutnima u trenutku, da odagna stres i da nam
povrati osećaj zajedništva. Još više verujem da posao, ako ga živimo kao tim, može
da bude oslonac – a ne izvor brige. Mesto stabilnosti u vremenima kada je oko nas
sve treperi.

Zato hajde da danas budemo #aktivnizajedno. Zbog zdravlja. Zbog kolega. Zbog
sebe. Zbog toga što je lepo znati da nisi sam.

Vidimo se na stazi. Lake noge i srećno!

Veroljub Zmijanac
Osnivač i direktor serije trka
Schneider Electric Serbia Business Run

REČ OSNIVAČA

Drage koleginice i kolege, prošlo je deset godina od
kada smo prvi put potrčali zajedno. Deset godina
Schneider Electric Serbia Business Run-a.

Deset godina smeha, trčanja, druženja, nadmetanja
sa kolegama i timskih fotki koje i dalje stoje na
zidovima kompanija.



REČ ORGANIZATORA

Dragi sugrađani, prijatelji i kolege, dragi trkači i
trkačice,

sa zadovoljstvom vas pozdravljamo ispred
lokalnog organizacionog odbora u Novom Sadu,
sa željom da najveći poslovno-sportski događaj u
našem gradu postane mesto susreta svih
kompanija koje imaju svest da je ulaganje u
fizičko i mentalno blagostanje svojih zaposlenih
ključna investicija kako za budućnost kompanije
tako i našeg društva. 

Želimo da se zahvalimo svima vama koji ste izabrali da i ove godine trčite sa nama
na novoj uzbudljivoj lokaciji i budete deo manifestacije koja stvara bolje poslovno
okruženje u gradu i promoviše jednu drugačiju kulturu rada za sve. 

Više od 2300 zaposlenih iz 111 kompanije trčaće u Novom Sadu. Mi ćemo se
potruditi da vaša očekivanja prevaziđemo i da i sama trka i sve ono što dolazi
posle nje bude samo jedno prelepo i motivišuće iskustvo. 

Hvala svim trkačima, a posebno našim volonterima, partnerima, i svim ljudima iz
Grada Novog Sada koji su učinili da ovogodišnja trka uspe. Bez vas ovo iskustvo ne
bismo mogli da zajedno podelimo. 

Nenad Sudarov i Nemanja Vajs
Organizacioni tim, Schneider Electric Novi Sad Business Run 

Lake noge i srećno!



U Schneider Electric-u verujemo da istinska održivost počinje ličnim primerom. Zato sa
ponosom i ove godine podržavamo Serbia Business Run - manifestaciju koja iz godine
u godinu okuplja kompanije, kolege i zajednice oko vrednosti koje nas sve povezuju:
zdravlja, solidarnosti i brige za životnu sredinu.

Deseta sezona Serbia Business Run-a ne donosi samo simboliku jubileja, već snažne
rezultate koji potvrđuju kako zajednički trud može da preraste u pokret. Samo na prvoj
ovogodišnjoj trci, na Paliću, okupilo se više od 930 učesnika iz 60 kompanija. U protekle
dve godine, reciklirali smo 680 kilograma aluminijuma, uštedeli 200 kWh kroz solarne
panele i posadili više od 15.000 stabala. 

A to je tek početak. Ove godine idemo korak dalje - reciklirane limenke postaju medalje,
edukacija o održivosti ulazi u kvizove, a svaki korak trke postaje korak ka boljoj
budućnosti.

Zajedno sa partnerima i učesnicima, doprinosimo da Serbia Business Run ostane
primer kako se odgovornost prema planeti može prirodno spojiti sa energijom, timskim
duhom i poslovnim okruženjem.

U Schneider Electric-u verujemo da održivi uticaj počinje od nas, ali ne završava sa
nama.

REČ GLAVNOG PARTNERA

Pridruži se
Schneider Electric
talent zajednici! 



Jedna od stvari na koju sam posebno ponosan jeste što smo kroz Schneider
Electric Serbia Business Run (SBR) uspeli da probudimo ljubav prema trčanju
– ne samo kod naših kolega, već i kod zaposlenih širom Srbije.
Posebno me raduje kada vidim kolege kojima je upravo SBR bio okidač – prvi
korak ka zdravijem i održivijem načinu života. Neki od njih su nakon toga
istrčali ozbiljne maratone, uključujući i Schneider Electric Paris Marathon –
što je zaista neverovatno!
A da budem iskren – i meni je SBR promenio život. Prvi put u životu sam tada
istrčao 5 km odjednom. Možda to ne zvuči kao mnogo, ali za mene je to bio
ogroman lični uspeh. I što je najlepše – tada se rodila i ljubav prema trčanju.
Danas trčim redovno i uživam u svakom kilometru.
Zato – hvala svima koji su deo ove priče. Hvala timu, kolegama, prijateljima i
svima koji nas podržavaju. Trčimo dalje – zajedno!

ILIJA IVETIĆ
VP Global Operations and Innovation Customer Projects & Services



Koliko god da smo opušteni, na dan trke javiće se trema koja može povećati
napetost. Da bismo izbegli eventualne propuste, važno je poslušati savete i
pridržavati se koraka navedenih u ovom vodiču. 

1. PREUZMITE STARTNI PAKET
Preuzimanje startnih brojeva za SE NSBR 2025 biće organizovano u sredu, 11. juna,
u prostorijama OPENSa, Bulevar despota Stefana 5, u periodu od 10 do 18h.
Preporuka za sve kompanije je da upravo u ovom periodu izvrše preuzimanje
paketa. Ukoliko to niste u mogućnosti, na dan trke, od 17 do 19h, na Info pultu
trkačkog grada na Petrovaradinu, biće moguće preuzeti startne pakete. Brojeve za
ekipe mogu da preuzmu kapiteni timova ili predstavnici kompanija. 

2. OKAČITE BROJ
Broj se kači u predelu stomaka ili grudi na prednjoj strani majice.  Molimo vas da
čip koji se nalazi na poleđini startnog broja ne oštetite savijanjem ili cepanjem
broja, jer nam on služi za elektronsko merenje vremena. 

3. SVLAČIONICA & GARDEROBA
Ukoliko želite, stvari možete da ostavite u Garderobu. Mi ne garantujemo 100%
sigurnost vaših stvari (u 13 godina koliko organizujemo događaje nikada se nije
desilo da nešto nestane), ipak vas molimo da telefone i vrednije stvari ostavite u
kolima ili kod navijača. Na trci su obezbeđene i muška i ženska svlačionica. 
Kako bismo izbegli velike gužve u svlačionicama i ispred garderobe, savetujemo
svim učesnicima koji su u mogućnosti da dođu spremni u trkačkoj opremi i da
opremu ostavljalju isključivo u rančevima ili torbama kako bi izbegli eventualne
gubitke.

1-2-3... START 

https://maps.app.goo.gl/7aoXq5J2YMxTs5Vg7


1-2-3... START 

4. TRKA
Ili trčimo zabavno ili se trkamo najjače što možemo, ali uvek pazimo na svoju
sigurnost i bezbednost drugih trkača oko nas. Trči se 1 krug. Staza je obeležena i
osigurana redarima. Pre trke ćemo se zagrejati, a zagrevanje vodi Maša
Kuprešanin. Ako završite pre vaših kolega, sačekajte ih i bodrite. Biće pića i posle,
bez brige.

5. ULAZAK U CILJ
Kada završite trku, molim vas da nastavite da se krećete napred kroz ciljnu zonu,
kako se ne bi zakucali u vas oni koji utrčavaju posle vas. Na 10 m od cilja dobićete
okrepu i medalju. Ne zaboravite da namestite frizuru 50-ak metara pred cilj, jer se
na cilju nalaze fotografi, koji će uslikati vašu savršenu finišer fotografiju i buduću
profilku. Na trci važi pravilo - ko ne okači fotografiju na društvene mreže kao da
nije ni trčao trku. Obavezno tagujte našu stranicu @SerbiaBusinessRun i koristite
#aktivnizajedno u vašim objavama.

6. BEZBEDNOST NA STAZI
Duž cele staze biće raspoređeni zvanični redari koj su tu da reaguju u slučaju bilo
kojih iznenadnih situacija. Ukoliko vam je potrebna pomoć, obavezno im se
obratite. U slučaju zdravstvenih problema, prva pomoć je raspoređena u trkačkom
gradu, i na poziv redara doći će na lice mesta.

7. GARDEROBA - preuzimanje
Ako ste ostavili stvari u garderobu pre trke, molim vas da prilikom preuzimanja
stvari pokažete vaš broj volonterima na garderobi. Garderoba će biti organizovana
po startnim brojevima, kako bismo izbegli gužve i konfuziju. Pratite table sa
obeleženim zonama. Radno vreme garderobe je od 17:00 do 21:00h. 

https://www.instagram.com/serbiabusinessrun/
https://www.instagram.com/serbiabusinessrun/


1-2-3... START 

8. KLOPA & PIĆE
Nakon trke, a pre ili posle preuzimanja garderobe, poslužite se večerom iz BBQ tim
Srbija. Svoje piće ćete moći da preuzmete na šanku, koji se nalazi u okviru
trkačkog grada. Kupon za večeru i piće nalazi se na startnom broju. Dodatna
pića možete kupiti na šankovima.  

9 ŽURKA. 
Od 21:00 krećemo sa žurkom koja je otvorena za sve vaše prijatelje, kolege i goste.
Girls Boys and Toys sviraju za vas do 22:30.

https://www.instagram.com/gbt.band/




17:00 OTVARANJE PRIJEMNOG CENTRA I PODIZANJE STARTNIH PAKETA

19:15     ZAGREVANJE ZA TRKU

19:30     POČETAK TRKE

20:50     DODELA PEHARA I PROGLAŠENJE POBEDNIKA

22:00     POČETAK MUZIČKOG PROGRAMA  GIRLS BOYS  and TOYS

17:00     OTVARANJE GRADA, POČETAK PROGRAMA

22:30     KRAJ MUZIČKOG PROGRAMA



PRE TRKE

Lokacija starta
“Novi Sad Business Run Grad” nalazi se na Petrovaradinu kod Akademije
umetnosti.

U gradu vas čekaju aktivacije sponzora, kao i druga izenađenja, tako da obiđite
štandove u vremenu pre ili posle trke. 

VAŽNO: Prilaz SE NSBR gradu kolima neće biti moguć! Ako dolazite kolima, najbliži
parking je kod Balkan Ekspresa 021 ili oko Kameničkog puta. Beogradska kapija i
centar Petrovaradina će biti zatvoren za za sav saobraćaj. Preporučujemo dolazak
gradskim prevozom, biciklom ili peške.

https://maps.app.goo.gl/Y4oZbRMGsiUToemy9
https://maps.app.goo.gl/Y4oZbRMGsiUToemy9


Dužina staze Schneider Electric Novi Sad Business Run 2025 je 5.19 km. Staza je
kružna. 
Start kružne trke na 5km je sa platoa ispred Akademije umetnosti na
Petrovaradinskoj tvrđavi. Trči se u pravcu Opservatorijuma, zatim niz brdo, do
ukrštanja sa Preradovićevom ulicom. Tu skrećemo desno i trčimo putem/po
asfaltu. Nastavljamo kretanje Preradovićevom ulicom (750 m) sve do raskrsnice
sa ulicom Dunavske divizije. Tu se skreće desno i od ovog dela započinje blagi
uspon. Na krajnjoj tački uspona (2.5km od starta) vas čeka okrepa, osmesi
volontera i vesela muzika koja vas motiviše za nastavak. Trči se do ukrštanja sa
ulicom Kamenički put. Nastavljate kretanje niz brdo, Kameničkim putem (svima
poznatim, tzv. Tranžamentom), uživate u divnom zalasku sunca sa pogledom na
Dunav i Novi Sad. Osmeh na lice obavezan, jer vas tu očekuju naši fotografi.
Stižete do ukrštanja sa Beogradskom ulicom i tu skrećete desno u Podgrađe.
Nastavljate kretanje Beogradskom ulicom kroz najstariji deo Petrovaradina,
protrčavate kroz Beogradsku kapiju i kod "Lovotursa" se putem za tvrđavu penjete
ka donjem platou Petrovaradinske tvrđave (Akademija umetnosti), gde je i Cilj.

Staza - brzih i uzbudljivih 5 km



Trkački saobraćaj je sličan kao i automobilski. Trči se desnom stranom, a
preticanje je sa leve. Molimo sve trkače koji trče u grupama da obrate pažnju da
ne blokiraju celu širinu staze. Staza je vidno obeležena i obezbeđena redarima. 

Elektronsko merenje vremena
Trka je čipovana, što znači da će svako od vas dobiti startni broj koji na poleđini
ima ugrađen čip. Brojeve ćete zakačiti na majicu zihernadlama koje ćete dobiti u
startnom paketu.

Čip meri kada ste prošli startnu, odnosno ciljnu liniju. Vaš rezultat je vreme koje
se računa od trenutka kada pređete strartnu liniju, tako da sekunde koje "izgubite"
dok čekate da trkači pre vas krenu, ne ulaze u vaše neto vreme. Pobednik trke je
onaj trkač i tim koji bude imao najmanje neto (Chip time) vreme, a ne bruto
vreme, tj. vreme od oficijalnog pucnja za start trke (Gun time). 

Startni blokovi - zone
Start trke biće u 3 nefromalne zone. Prva zona je zona brzih trkača koji trče 5k
za brže od 30 minuta. Druga zona je zona "sporije od 30 minuta", a treća zona je
zona za sve koji bi da kombinuju trčanje i hodanje ili bi samo da prošetaju stazu.
Zonu birate prema svojim pretpostavljenim vremenima završetka trke. 

Zonirani start postoji iz tri razloga. Prvi je bezbednosni zbog mogućeg gaženja i
saplitanja prilikom preticanja kao i održavanja distance. Drugi razlog je fairplay,
sa idejom da sporiji trkači ne usporavaju takmičare koji su zauzeli mesta u
zadnjim redovima. Treći razlog je sam doživljaj trke - mnogo je lepše i motivišuće
trčati uz ljude koji su vama sličnih mogućnosti, nego sa mnogo bržim ili mnogo
sporijim trkačima. 



Ulazak u cilj trke
Nakon prolaska kroz cilj, važno je nastaviti sa kretanjem kroz ciljnu zonu, a ne
naglo se zaustaviti, jer trkači koji sprintaju u finišu mogu slučajno da nalete na
vas i udare vas. U ciljnoj zoni dobićete prvo medalju, a onda i okrepu od naših
volontera. Ne zaboravite da isključite vašu stopericu u cilju i da se nasmejete
fotografima. 

Majice timova i startni broj
Naša preporuka je da za trku nabavite timske majice, da trčite u svojevrsnim
dresovima vaše firme. Obratite pažnju: startni broj koji dobijete u startnom paketu
se kači na majicu zinhernadlom na grudi ili malo ispod, na stomak. 

Ostaje prostor iznad za brend vaše kompanije koji će biti vidljiv i onda kada je broj
okačen. 

Startni broj na poleđini ima zalepljen čip kojim ćemo izmeriti vaše vreme. Pazite
da ne oštetite ovaj čip savijanjem broja - nećete imati plasmam u rezultatima.
Napred je štampan naziv vaše kompanije, vaše ime i prezime. 

Promene u timu 
Možete da menjate članove tima, čak i na sam dan trke, ali promene nastale
nakon četvrtka 05. juna, javljajte nam isključivo kroz formu koja se nalazi OVDE, a
one nastale na dan trke će biti evidentirane u rezultatima nakon perioda žalbi.
Međutim, ukoliko na dan trke imate izmene u kategoriji (kolega menja
koleginicu i obrnuto) o tome nas obavezno obavestite telefonom. Startni
brojevi nisu persona. 

https://forms.gle/WnxFRhLkoP7y4ycj9


Fotografije kompanijskih timova 
U Trkačkom gradu nalazi se bina wall gde će vas čekati naš fotograf da napravi
najbolju fotografiju vašeg tima. Okupite kolege, potražite našeg fotografa i “strike
a pose” pre trke, dok ste još sveži i odmorni, a oni najhrabriji mogu se
fotografisati i nakon trke. 

U TOKU TRKE

Regularnost takmičenja
Kako je jedan od stubova SBR druženje i timski duh, rezultati nisu na prvom mestu
i zato naša pažnja nije na prvom mestu na rang listama. Mnogo važnije nam je da
provedemo jedan uzbudljiv dan koji će vas napuniti dobrom energijom.
Takmičenje i fair play su ipak važan aspekt trke i zbog toga sledi obaveštenje:
Staza će biti vidno obeležena i svako skretanje sa iste povlači diskvalifikaciju
(DSQ). 





Žurka za vas, ali i vaše prijatelje
Odmah nakon dodele nagrada počinje žurka. Žurka je otvorena za sve - pozovite
kolege i prijatelje da nam se priključe, prvo da navijaju, a onda i da đuskaju. Za
dobru muziku biće zadužen bend Girls Boys and Toys.

Večera i piće
Na vašem starnom broju je 1 kupon za hranu i 1 kupon za piće. Nakon što potrošite
vaše kupone, a želite još pića, možete da ga kupite u mobilnim barovima, koji će
biti otvoreni za vas. Isto mogu uraditi i vaši navijači i prijatelji koji ne trče trku. 

Ukoliko ste vašim navijačima obezbedili Navijačke pakete, kuponi za hranu i piće
za vaše navijače biće spakovani u posebnu kovertu sa ostalim startnim paketima
vaše kompanije.

Rezultati trke
Preliminarni rezultati će biti objavljeni u najkraćem roku, već u petak 13. juna na
sajtu u sekciji REZULTATI (serbiabusinessrun.com/rezultati).

Konačni rezultati biće objavljeni 7 dana nakon trke, kada ćete moći da preuzmete
vaše elektronske diplome.

POSLE TRKE

https://www.serbiabusinessrun.com/rezultati/


Realizacija bilo koje ulične trke ne bi bila moguća bez pomoći volontera. Na svakoj
trci SE SBR serije potrebno je od 40 do 250 volontera kako bi ceo događaj
protekao sa lakoćom i svaki učesnik imao prelepo iskustvo. 

U trenucima kada vam bude najteže ali i najbolje na stazi i mimo nje, tu će, pored
vaših kolega, biti i neki od naših volontera. 

Bilo da je to neko ko vas sa osmehom dočekuje na info pultu, usmerava na stazi,
pruža limenku sa vodom u trenucima kada je najpotrebnija, ili neko ko vam u
trenucima pobede stavlja medalju oko vrata, uzvratite im osmehom i zahvalite se
jer oni su tu za sve nas!

OSMEH ZA VOLONTERE!



Prvih 15 min bez ekrana! Kada se probudiš,
ustani i protegni se, izađi napolje ili pogledaj
kroz prozor, idealno u nebo ili zelenilo. Ovo je
vreme za meditaciju i afirmacije, toplu vodu sa
limunom i šta god da ti je “nežno prema sebi”
ujutru...

SBR čarape za trčanje

Tuširanje hladnom vodom ili naizmenično
toplo/hladno jer je mlak tuš za mlake ljude!

Uključi omiljenu muziku, SBR plejlistu ili vašu
timsku plejlistu

Dosta vode (2-3l)
Kompleksni ugljeni hidrati
Puno svežeg povrća u salati
Mleko
Teška hrana (škembići, brizle...)
Alkohol

Timska majica za trčanje

FINALNE PRIPREME!

To do:

Da li si spreman/a za najbolji četvrtak u godini sa
kolegama? Prođi kroz listu i čekiraj sve dan pre trke - na
SBR dođi opušteno i sa dobrim vibracijama!

Vremenska prognoza čekirana

Šorts ili helanke

Top (za žene i sve koji imaju potrebu)

Flaša / bidon za vodu za hidrataciju tokom dana

Opciono:
Sat ili telefon za merenje aktivnosti
Kačket u slučaju jakog sunca / kiše
Naočare za sunce
Bandana u slučaju niske tempereature
Šuškavac u slučaju jakog vetra
Vreća za pakovanje mokrih stvari nakon trke
Peškir / Vlažne maramice
Flasteri, vazelin i sve što te štiti od iritacije

Isprobaj trkački outfit i
šibni fotku na IG da

motivišeš kolege
#serbiabusinessrun 

Proveri vreme okupljanja i starta za tvoj
tim

Javi running buddy-ju da je lista čekirana!

Startni broj (ne savijaj ga!)

Pojas za startni broj ili zihernadle

Patike za trčanje

Iščitaj Race Guide radi lakšeg
snalaženja na samoj lokaciji i

da ne propustiš neke
zanimljivosti na događaju

Spakuj presvlaku za
afterparty (šta god ti
prija, da ne budeš u
mokrom nakon trke)

Isplaniraj ručak (najkasnije 2 sata pre trke)

Dogovori prevoz na trku: zajedno sa
kolegama, gradski prevoz, bajs - ceni se
zeleno i održivo!

Pogledaj se u ogledalo - ovo je tvoj dan!

https://www.serbiabusinessrun.com/bbr-boosters-selected-by-dj-sunrise/


kviz traje tokom cele serije

serbia business run

15. maj - 25. septembar!

potrebni su ti kol’ko tol’ko brzi prsti i

malo znanja o trčanju, malo o

održivosti, malo o nama... poseti sajt

SBR-a i pokušaj da osvojiš ovu vrednu

nagradu!

www.serbiabusinessrun.com/kviz

http://www.serbiabusinessrun.com/kviz




U saradnji sa generalnim partnerom serije, kompanijom Schneider Electric, naša
trka je sebi postavila cilj da njen razvoj bude održiv. Ovo ne znači samo pozitivan
uticaj na neposredno okruženje našeg događaja, već i mogućnost da kao
platforma koja okuplja preko 1300 kompanija, ostvarimo svojim primerom što širi
uticaj i potpuno afirmišemo ideju održivog razvoja.

Svi događaji ovogodišnje serije za učesnike će na raspolaganje obezbediti
solarnu klupu. U pitanju je domaće održivo rešenje, koje će svim posetiocima
obezbediti izvor električne energije za punjenje mobilnih telefona iz solarnih
izvora kao i WI-FI.

#Plasticfree since 2023. U saradnji sa Ball Corporation i Svaka Limenka se računa
obezbedili smo vodu u aluminijmskoj ambalaži! Preko 20.000 limenki biće
podeljeno i reciklirano kako bismo smanjili plastični otpad na događajima.

Na kraju, ali i posebno bitno za svaku trku i događaj na otvorenom, u saradnji sa
zvaničnim ekološkim partnerom serije, kompanijom Ekostar Pak, bićemo
maksimalno posvećeni reciklaži na događaju. Ovo znači da ćemo u trkačkom
gradu imati kante namenjene za otpad za reciklažu, gde vas molimo da ostavite
sav otpad koji je moguće reciklirati. Na štandu Ekostar Pak-a raspitajte se šta je
sve moguće reciklirati kod nas. Oni će imati i zanimljivu aktivaciju: poklon za
svakih 7 recikliranih limenki.

EKOLOŠKI ASPEKT SERIJE





skeniraj da saznaš 
više o održivosti



NAŠI PARTNERI



Schneider Electric Serbia Business Run serija trka je projekat SBR SERIES doo. 

Schneider Electric Novi Sad Business Run je projekat koji se realizuje u saradnji sa
udruženjem Alma Mons Pro Active, dvojice iskusnih novosadskih sportskih
radnika/entuzijasta, Nenadom Sudarov i Nemanjom Vajsom.

Nenad Sudarov je bivši višestruki državni i Balkanski prvak u triatlonu,
dugogodišnji sportski radnik, zaljubljenik u outdoor aktivnosti (posebno MTB i trail
trčanje), humanitarac. Trenutno obavlja funkciju direktora Fruškogorskog
maratona - Manifestacije od posebnog značaja za Grad Novi Sad i ujedno
najstarije manifestacije ovog tipa u Evropi. 

Nemanja Vajs je diplomirani trener biciklizma i master grafički inženjer. 2008.
godine, osnovao je Biciklistički klub Novi Sad. Selektor je reprezentacije Srbije za
planinski biciklizam od 2011 godine. Učesnik OI u Riu 2016. Osnivač trke
Petrovaradin Fortress MTB Cup koja je ugostila Evropsko prvenstvo u MTB 2021. u
Novom Sadu.

Grad Novi Sad je podržao realizaciju projekta.

ORGANIZATORI

https://serbiabusinessrun.com/


Telefon: 060 0870 489
Telefon za preuzimanje paketa: 065 5827 370 Neda
Email: kontakt@serbiabusinessrun.com 
Sajt: www.serbiabusinessrun.com

Povežimo se!
LinkedIn: www.linkedin.com/company/serbiabusinessrun/ 
Facebook: www.facebook.com/serbiabusinessrun
Instagram: www.instagram.com/serbiabusinessrun

Zvanični hashtag
#aktivnizajedno

KONTAKT
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